

意大利政府摆“乌龙” 搞错了农业部副部长

“被部长”的加拿大教授准备就职呢,才知道错了 暴怒:这真是一个拯救意大利的政府吗?



真正的副部长名为弗朗哥·布拉加

意大利上月组建“专家型政府”,着手拯救陷入危机的经济。或许因临危受命而准备仓促,新政府一度弄错农业部副部长人选,和一名意大利裔加拿大籍教授沟通上任事宜数天后才发现,副部长应是名字相似的另一人。



加拿大大学农学教授弗朗切斯科·布拉加

突然在名单中发现自己

一夜 变部长

加拿大圭尔夫大学农学教授弗朗切斯科·布拉加向意大利《晚邮报》记者讲述事件过程。

11月28日晚间,弗朗切斯科上网浏览意大利新政府官员名单时,突然在副部长名单中发现自己的名字。他与妻子当时都以为是同名同姓的另一个人。

次日上午,他收到意大利农业部电子邮件。邮件说,农业部一直试图与他联系并让他来报到。弗朗切斯科把邮件给妻子看后,妻子仍然无法相信,以为丈夫在意大利的朋友搞恶作剧。

当看到自己的名字和照片出现在新闻里时,弗朗切斯科开始相信,他的确被选为副部长。进一步打消他疑虑的一则

消息是,意大利新任农业部长马里奥·卡塔尼亚在一次会议上说,弗朗切斯科名声在外,做副手会“带来增值”。卡塔尼亚承认从未与这名“著名”的意裔加拿大籍教授交谈过。

弗朗切斯科随后打电话向意方确认。按《多伦多星报》的说法,意大利政府的工作人员在电话通话中还担心弗朗切斯科赶不上就职典礼。

弗朗切斯科说,消息传开后不少人祝贺他;一名先前与他有矛盾的人发来邮件,希望两人和解,请求弗朗切斯科安排工作。

弗朗切斯科现年53岁,28年前搬到加拿大,与妻子育有两个孩子。

准备就职时遭遇“透心凉”

一场 空欢喜

当弗朗切斯科着手办理手续、准备前往意大利就职时,一通电话让他“透心凉”。

11月30日上午,他致电意大利农业部。工作人员告诉他:“半小时以前我们确信您是指定人选,现在我们有些疑虑。”

弗朗切斯科随后又给意大利总理办公室打电话。“他们让我等了20分钟,我觉得像过去了6年。”对方一通问询过后,

告知弗朗切斯科不是副部长人选。“不,现在是另一个人……”电话那头说。

弗朗切斯科暴怒,冲着电话喊:“这真是一个拯救意大利的政府吗?”“我真的很困惑。”弗朗切斯科说,“祝福意大利。”说完,他挂掉电话。

当天晚间,农业部发邮件向他道歉。弗朗切斯科说,道歉真诚。

新政府被批“蠢得令人揪心”

一串 连环错

真正的副部长名为弗朗哥·布拉加,比弗朗切斯科的名字少3个字母。

弗朗哥担任农业部副部长一事其实也有些蹊跷。前基础设施部部长阿尔泰罗·马泰奥利说,他曾提名弗朗哥为下任基础设施部副部长,“但他们把他放在农业部。”

按法新社说法,弗朗哥没有参加政府宣誓就职仪式,据信原因是没有能去基础设施部工作。《晚邮报》报道,他的就职时间推迟至12月2日晚。

从个人简历来看,弗朗哥似乎更适合就职基础设施部。他是一名工程师,获罗马大学科技工程博士学位,前任意大利地震工程协会主席。

相比弗朗哥,“冒牌”副部长弗朗切斯科似乎更符合农业部副部长一职要求。

《晚邮报》把这次乌龙称做一出“酸甜苦辣的连环错”。弗朗切斯科说,意大利政府弄错人选“蠢得令人揪心”,“他们应当极度可信且透明……不应发生如此荒唐的事情。”

据新华社电

这才叫“樱桃小嘴”! 韩一女孩嘴巴只有3厘米 连吃汉堡都困难



许多人觉得女生若是有张樱桃小嘴般的嘴,那一定是可爱满分,韩国综艺节目日前就出现一名号称拥有樱桃小嘴的女生,有网友觉得她就像古画中的美人,但她却常为了无法张大嘴巴吃东西而苦恼。

台湾媒体报道,这名拥有樱桃小嘴的女生名叫崔智善,经过韩国综艺节目主持人实际测量,她的嘴巴竟然只有3厘米,堪称史上最小的嘴巴。崔智善表示,因为嘴巴非常小,所以张开嘴巴令她感到十分吃力,更不用说品尝分量十足的汉堡或是大块的饼干了。

在节目现场,崔智善也实际示范如何进食,不少观众看她努力撑开嘴巴,想把饼干或是蔬菜塞进去的样子,都觉得有些不舍,甚至有观众觉得她的嘴巴好像要被撕开了。

崔智善表示,因为拥有这张小嘴巴,让她多了一些不太好听的绰号,像是“鸟嘴”等,而且像这样的小嘴巴目前仍无法进行整形手术,因此她可能需要和这张樱桃小嘴相处一辈子。

木子

这才叫“精打细算”!

英国老夫妇 一棵圣诞树用了74年

随着圣诞节的临近,圣诞树自然是必不可少的一部分,然而对于英国萨默塞特郡的一户人家来说,他们就完全不用操心这个,因为他们有一棵历史悠久而且经久耐用的圣诞树。据英国《每日邮报》12月3日报道,英国一对退休老夫妇家里的圣诞树已经74岁高龄了,并且现在还在使用。

德里克·派克先生家的这棵“古董”圣诞树高3英尺(约合0.91米),由木头、金属丝和绿色的硬羽毛制成。1937年,德里克的母亲买回这棵树时,他还只有3岁。74年过去了,德里克已经退休,但这棵树却仍然“硬朗”如初,就连德里克夫妇31年前在树上安装的彩色小灯也还能正常工作。而且这棵圣诞树还给德里克夫妇省了不少钱——要知道,他们最后一次买树上的装饰品还是在25年前。

每年圣诞节,德里克都小心翼翼地把圣诞树安放在客厅窗台上,并且立下了“只许看不许摸”的规矩;圣诞节过后,夫妻俩再轻手轻脚地把圣诞树取下,连树上的装饰品都不摘就用塑料薄膜包好,放回阁楼里。

据《城市信报》

这才叫“为爱痴狂”!

美60岁老太生双胞胎 为长寿每周狂吃药

在美国新泽西州,一名女子毅然在近60岁的高龄生下一对双胞胎,成为世界上最老的新生儿母亲之一。如今她已经65岁,而3个孩子中年龄最大的也才6岁。为了确保自己有更多的时间陪孩子们成长,女子每周要吞近百粒药片,而且还报了健身班,积极练习瑜伽、体操。

这个与众不同的女子名叫劳伦·科恩,是一名律师。她的丈夫弗兰克只有45岁,比她小了足足20岁。两人相识于2002年,当时劳伦刚刚跟66岁的前夫雷离婚。在参加一个舞蹈培训班时,劳伦邂逅了弗兰克并很快与他坠入爱河。劳伦说:“我从来没想到弗兰克会对我这样一个老女人感兴趣。”两人的感情迅速升温,同年7月就步入婚姻殿堂开始了幸福的生活,但不久后劳伦就开始担心起两人的年龄差距这个现实问题来。她不希望弗兰克到头来会沦落到照顾她这样一个糟老太。

劳伦借助别人捐赠的卵子试管受精,最终生下了女儿拉奎尔,2006年又生下了龙凤胎格雷戈里和吉泽尔,成为世界上罕见的超级高龄产妇。

丽娜

8辆法拉利 一辆兰博基尼 3辆奔驰 撞一起了

这场“豪华”车祸发生在日本高速公路上 损失400万美元

据外媒5日报道,当地时间4日上午,日本山口县下关市的一条高速公路上发生了一起“世界上最昂贵”的车祸。车祸导致14辆车相撞,其中包括8辆法拉利跑车。据估计,事故造成的财产损失可能高达400万美元。

据报道,除了8辆法拉利跑车,卷入此次事故的豪车还有1辆兰博基尼和3辆奔驰。

山口县警方称,一个富豪俱乐部在组织高级跑车自驾游活动时经过此处,其中一辆法拉利在一处缓坡左转弯时打滑,撞上公路中央的隔离带后停下,后方车辆接连撞上前车,造成这次事故。

据报道,这一事故已经造成10人受伤。这场车祸事故调查已经展开,目前还没有人因此被指控。

据《法制晚报》

